
 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ.調査結果について 
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１．あなたご自身について 

問１ あなたの性別は。（○は１つ） 

 回答者の割合は、女性 60.9％、男性 38.7％となっており、女性のほうが高くなっている。

 

【全体】 

 

 

N=1433

無回答

0.5%

女性
60.9%

男性
38.7%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ あなたの年齢は。（○は１つ） 

最も高い年代は 60 歳代で 21.5％、次いで 50 歳代の 19.3％、70 歳以上の 17.4％となってお

り、中高年層の占める割合が高くなっている。 

 

【全体】 

 

 

12.4 16.3 12.8 19.3 21.5 17.4

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体 N=1433

１
８
～
２
９
歳 

３
０
～
３
９
歳 

４
０
～
４
９
歳 

５
０
～
５
９
歳 

６
０
～
６
９
歳 

７
０
歳
以
上 

無
回
答 
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問３ あなたは結婚（事実婚含む）されていますか。（○は１つ） 

「既婚（配偶者あり）」が約７割となっている。 

 

【全体】 

68.5 14.7 16.1

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体 N=1433

既
婚 

（
配
偶
者
あ
り
） 

既
婚
（
配
偶
者

 と

離
別
・
死
別
） 

未
婚 

無
回
答 

 

 

 

 

 

 

問４ あなたのお仕事は次のどれにあたりますか。また、お仕事の場所はどちらですか。（○は１つ） 

「勤め人（週 40 時間程度以上働くフルタイム）」が 25.5％と全体の 1/4 を占めている。 

次いで「無職」が 24.1％となっているのは、回答者の年齢に 60 歳以上の割合が高かったため

と思われる。 

勤務先の場所については、「勤め人（週 40 時間以上働くフルタイム）」の約７割の人が泉佐

野市外と答えている。一方、「勤め人（パート・アルバイト）」の７割弱と、「自営業・家族従

業者・個人事業主」の８割強が勤務先は泉佐野市内となっている。 

 

【全体】 

25.5 14.8 12.6 18.4 24.1 3.1

0.7
1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体 N=1433

勤
め
人 

（
週
40
時
間
程
度
以
上

働
く
フ
ル
タ
イ
ム
） 

勤
め
人 

（
パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

な
ど
） 

自
営
業
、
家
族
従
業
者
、

個
人
事
業
主 

家
事
専
業 

無
職 

学
生 

そ
の
他 

無
回
答 

 

 

 

 

 

【就労形態別】 

27.4

65.1

82.2

66.8

27.8

8.3

5.8

7.1

9.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N=365

N=180

N=212

勤め人（週40時間以

上働くフルタイム）

勤め人（パート・ア

ルバイトなど）

自 営 業、 家族 従業

者、個人事業主

市
内 

市
外 

無
回
答
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問５ あなたのお住まいは次のいずれにあたりますか。（○は１つ） 

「一戸建て」に住んでいる人が 72.2％と最も高い。次いで「マンションなどの集合住宅」が

13.7％、「市営・府営・公団などの公営住宅」が 9.8％となっている。 

 

【全体】 

 

72.2 13.7 9.8
1.5

2.2 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体 N=1433

一
戸
建
て 

マ
ン
シ
ョ
ン
な
ど
の
集
合
住
宅 

市
営
・
府
営
・
公
団
な
ど
の
公
営
住
宅 

社
宅
・
官
舎
・
寮 

そ
の
他 

無
回
答 

 

 

 

 

 

 

問６ お住まいの地域はどこですか。小学校区でお答えください。わからない方は町名をお書きくださ

い。（○は１つ） 

「日新小学校区」が 11.2％、「第二小学校区」、「日根野小学校区」が 10.7％ずつ、「第一小

学校区」が 10.5％でやや高く、ほぼ人口規模を反映している。 

 

【全体】 

 

10.5 10.7 11.2 7.5 4.8 5.4 8.7 8.82.5 6.6 10.7 5.7 3.3

0.8
0.8

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体 N=1433

第
一
小
学
校
区 

第
二
小
学
校
区 

第
三
小
学
校
区 

日
新
小
学
校
区 

北
中
小
学
校
区 

長
坂
小
学
校
区 

日
根
野
小
学
校
区 

長
南
小
学
校
区
（
長
滝
地
区
） 

長
南
小
学
校
区
（
南
中
地
区
） 

上
之
郷
小
学
校
区 

大
木
小
学
校
区 

佐
野
台
小
学
校
区 

末
広
小
学
校
区 

中
央
小
学
校
区 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 
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問７ 家族構成は次のどれですか。（○は１つ） 

「親・子の二世代世帯」が 49.4％と最も高く、次いで「夫婦のみ世帯」が 22.4％となって

いる。 

 

【全体】 

9.6 22.4 49.4 14.9 1.7

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体 N=1433

ひ
と
り
暮
ら
し
世
帯 

夫
婦
の
み
世
帯 

親
・
子
の
二
世
代
世
帯 

親
・
子
・
孫
の
三
世
代
世
帯 

そ
の
他 

無
回
答 

 

 

 

 

 

問８ あなたは、現在の地域に何年住んでいますか。（○は１つ） 

「20 年以上」と答えた人が 38.1％と最も高く、居住年数の長い人が多い。これは、回答者

に中高年層が多いためと思われる。 

 

【全体】 

4.1 12.418.5 11.6 14.0 38.1

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体 N=1433

生
ま
れ
て
か
ら
ず
っ
と 

１
年
未
満 

１
～
５
年
未
満 

５
～
１
０
年
未
満 

１
０
～
２
０
年
未
満 

２
０
年
以
上 

無
回
答 

 

 

 

 

 

問９ あなたは、今後も現在の地域に住みつづけたいと思いますか。（○は１つ） 

「思う」と答えた人が６割を超えている。「思わない」が約１割となっている。 

 

【全体】 

63.7 10.7 23.8

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体 N=1433

思
う 

思
わ
な
い 

ど
ち
ら
と

 も

い
え
な
い 

無
回
答 
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